ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

с. Старые Уруссу

27.05.2024 года

Дата и время проведения, место проведения публичных слушаний: 25.05.2024 г. в 15 часов 00 минут по московскому времени по адресу: 423960, Российская Федерация, Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Уруссинское сельское поселение, с. Старые Уруссу, ул. Советская, д. 45а, здание СДК.

Предмет публичных слушаний: рассмотрение проекта внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Основание для проведения публичных слушаний: Постановление Главы Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25.04.2024 № 28 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» опубликованного на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и размещенного на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.

Инициатор проведения публичных слушаний: Глава Ютазинского муниципального района Республики Татарстан Шафигуллин А.А.

В ходе проведения публичных слушаний с 26.04.2024 г. по 25.05.2024 г. замечаний или предложений от жителей муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан и Рабочую группу по проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан не поступило.

1. Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан рассмотрев представленные материалы по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, протокол публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25.05.2024 г., считает, что процедура проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения

Ютазинского муниципального района Республики Татарстан соблюдена и соответствует требованиям Гражданского кодекса Российской Федерации, Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Устава муниципального образования «Ютазинский муниципальный район Республики Татарстан».

В связи с этим Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан признает публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан состоявшимися.

- 2. Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан рекомендует одобрить материалы и рассмотреть вопрос дальнейшего утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Опубликовать настоящее заключение на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.

Приложение:

1. Протокол публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25.05.2024 г.

Руководитель Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района

С.П. Самонина